



## **Руководителем следственного управления проведен прием обращений граждан в ходе прямой телефонной линии**



9 июля 2020 года руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области Матушкиным Д.М. проведён прием обращений граждан в ходе прямой телефонной линии.

На прием обратились трое граждан Пензенской области. Жительница Пензы выразила несогласие с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенным по результатам проведения проверки о противоправных действиях сотрудников полиции. Заявительница, проживающая в Камешкирском районе, сообщила о невыплате заработной платы её отцу на одном из предприятий района. Жительница Мокшана обратилась по вопросу расследования уголовного дела по факту смерти ее родственника.

Руководителем следственного управления обратившимся даны разъяснения по поступившим



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

вопросам. По результатам рассмотрения обращений заявителям будут направлены ответы в соответствии с действующим законодательством.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1480841>